

厉害了,一次可以起吊600辆小汽车

镇江长江大桥首台缆载起重机安装到位

京江晚报讯 昨天下午3时,经过大桥建设者3天的努力,镇江长江大桥首台缆载起重机成功安装到位,该起重机一次可吊起相当于600辆小汽车的重物,为镇江长江大桥中跨钢桁梁架设打下坚实基础。

据了解,镇江长江大桥全桥采用4台巨型缆载起重机吊装中跨钢桁梁,该型号起重机主要用于悬索桥施工,其结构主要由主梁、起升系统、液压系统、电气控制系统、走行机构、吊具、牵引系统等部分组成,是目前国内同类型设备中吨位最大、技术含量最高的缆载起重机。该型号起重机起吊重量达900吨,相当于一次吊起600辆小汽车的重量。

项目部自管架子队负责人廖勇林告诉记者,缆载起重机采用塔顶门架吊装系统进行提升安装,单台缆载起重机分3块组件进行起吊,各组件之间使用直径160毫米,长度390毫米销轴连接,其中一端走行机构与相近承重梁作为1个组件,单



常美兰 沈湘伟 摄

组件重量约为84吨,单台缆载吊机共2个走行组件;中间桁梁为1个组件,重约128吨,整套缆载起重机约300吨。

据了解,缆载起重机是架设在跨钢桁梁的大型机械设备,要把一个自重300吨的庞然大物安全精准安装到两根主缆上,是一件非常不容易的事。为此,施工方中铁大桥局连镇

铁路项目部专家们多次研讨施工方案,安排技术人员与施工人员技术交底,由一分部自管架子队担任安装任务,指定吊装经验丰富的师傅带班安装,在确保安全的同时,首台缆载起重机顺利安装就位,为中跨钢桁梁架设和年内全桥贯通提供了坚实保障。

(常美兰 沈湘伟)

我市帮扶离校未就业高校毕业生就业创业 2019年高校毕业生就业服务行动来了

京江晚报讯 2019届离校未就业高校毕业生等请注意了,市人社部门从现在起至9月20日,开展“2019年高校毕业生就业服务行动”,进一步帮扶离校未就业高校毕业生就业创业,确保高校毕业生年末总体就业率达92%以上、离校未就业高校毕业生年末就业率95%以上。

此次服务行动将把有就业意愿的离校未就业高校毕业生全部纳入就业帮扶。据市人力资源市场管理办公室相关负责人介绍,对有求职意愿的,提供职业指导、岗位信息;对有创业意愿的,提供创业服务,落实创业扶持政策;对有培训意愿的,组织参加职业培训,提供技能鉴定服务;对有见习需求的,组织参加就业见习,帮助积累经验、提升能力;对就业困难的,实施重点帮扶,加强就业权益保护,促进就业创业。

行动具体推出做好实名登

记、精准就业创业服务等五大举措。多渠道做好实名登记方面,在8月30日前全面完成2019届离校未就业高校毕业生实名调查登记,确保未就业毕业生全部纳入实名登记帮扶。发挥各类渠道作用主动登记,在报到接收、就业失业登记、政策申请等业务办理时进行登记,在各类招聘活动中现场登记,依托社区基层服务平台集中摸排,做到人员信息应登尽登。

为毕业生提供精准的就业创业服务。在掌握未就业毕业生底数和需求基础上,把有就业创业意愿的毕业生组织到服务活动中,分类确定就业创业服务清单,精准施策。

全面落实就业政策,重点抓好鼓励和支持高校毕业生来镇就业创业十二条政策等的落实。突出抓好求职创业补贴发放,符合条件的民办高校毕业生同等享受,补贴时限从毕业

年度调整为毕业学年,补贴发放工作在毕业生学年10月前完成。对建档立卡低收入农户家庭、残疾及就业困难毕业生建立“一对一”联系机制,优先推荐岗位,加强跟踪回访。

全方位推动自主创业。对有创业意愿的毕业生,将他们纳入创业引领行动,推动各类创业孵化基地向其开放,提供场地、项目、资金、培训等支持,免费推荐创业项目、协助落实经营场所,帮助办理小额担保贷款,对自主创业的高校毕业生给予小额担保贷款、创业补贴、税费减免等政策扶持。

与此同时,加强毕业生就业权益保护。严厉打击招聘过程中的欺诈行为,依法查处“黑中介”、违规监测乙肝项目等违法行为,严厉打击以求职、就业、创业为名义的信贷陷阱和传销、诈骗等违法犯罪活动,依法保护高校毕业生就业权益。

(刘玥 沈春来)

我市开展化妆品 “线上净网线下清源”风险排查

京江晚报讯 为严厉打击利用网络销售违法化妆品行为,市市场监管局自今年6月起在全市范围内开展为期3个月的化妆品“线上净网线下清源”风险排查处置工作。目前,这项工作刚刚结束,并取得了一定的成果。

据介绍,执法人员通过“网络交易监测中心系统”摸排全市化妆品电子商务平台经营者名单发现,我市辖区内销售化妆品的电子商务平台有3家,分别为儒牛网、瑞祥全球购、依鲜购。按照风险排查处置工作要求,电子商务平台首先开展了自查。市市场监管局联合各辖市区局对3家经营化妆品销售电子商务平台的自查情况、落实主体责任情况以及化妆品进货查验、索证索票等情况

进行了现场检查。

自专项行动开展以来,各平台共自查清理产品数量8950个,督查中未查及违法产品信息,未查及企业及产品虚假资质信息。抽查国产特殊用途化妆品,平台能够提供行政许可批件,产品供货方资质等证明材料。

对于未建立化妆品进货检查验收制度、未发布化妆品消费提示语等督查发现的问题和隐患,已责令相关化妆品经营平台及时整改,对未建立化妆品进货检查验收制度的平台责令下架相关品种,待制度建立后恢复上架经营。市市场监管局将联合辖市区局对整改情况进行跟踪,必要时约谈法定代表人或者负责人。

(金丹 孙霞)

制度、经费双重保障“实名制”管理 9月1日起,我市实行建设工程 实名制费用“专项专支”

京江晚报讯 昨天,记者从市建设工程造价管理处获悉,今年9月1日起,我市执行江苏省住建厅最新发布的《关于建筑工人实名制费用计取方法的公告》,在“建设工程费用定额”中,专项纳入“建筑工人实名制费用”。这就意味着为切实维护建筑工人的合法权益,建筑工人实名制管理费用作为一项“刚性”投入,列入建设工程总造价中。

市建设工程造价管理处副主任张文告诉记者,“建筑工人实名制费用”包含:封闭式施工现场的进出场门禁系统和生物识别电子打卡设备,非封闭式施工现场的移动定位、电子围栏考勤管理设备,现场显示屏,实名制系统使用以及管理费用等。

统计数据显示,去年,镇江市建设工程招投标项目总造价为136.49亿元。若对照此口径核算,实行建筑工人实名制费用计取方法后,可为施工单位提供资金支持达450万元。

2017年起,我市试点建筑工

人实名制信息化管理,首批13个项目实施上班持卡“刷脸”考勤,一张考勤卡对应一个工资专用账户,信息集中汇总到全市统一的信息化管理平台。经过2年多的试点,全市建设领域从业人员实名制信息化管理工作稳步推进。目前,全市建设领域纳入实名制管理信息系统的在建项目322个,实行实名制管理的建筑工人超过4.8万人。此外,今年3月1日起,由住建部、人力资源和社会保障部联合发布施行的《建筑工人实名制管理办法(试行)》,更以信息化手段全方位维护建筑工人和建筑企业的合法权益。如,该试行管理办法要求:总承包企业应真实完整记录建筑工人工作岗位、劳动合同签订情况、考勤、工资支付等从业信息,建立建筑工人实名制管理台账。住建、人社等部门应加强数据联通共享,利用新媒体和信息化技术渠道,建立建筑工人权益保障预警机制。

(翟进)

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善

巩固 国家卫生城市 成果

建设 文明健康精美 镇江

精美镇江建设(国家卫生城市复审迎检)指挥部